

# 两女子路边遭酒驾专车撞伤 约好的快车来了竟见死不救



深圳警方公布事发时的监控视频



肇事车辆的挡风玻璃破裂

3月26日晚，广东深圳市滨河大道两名女子在等候网约车接送服务时，竟被另一辆专车撞伤，肇事车逃逸。意外的是，预约的快车司机到达事故现场后竟然取消了约车订单，也未对两人施救，选择直接驶离现场。

3月29日，深圳交警通过官方微博通报，肇事的专车司机翁某已经落网，而“见死不救”的快车司机也正被警方调查。

## 撞人后司机逃逸

3月28日，@深圳交警发微博

寻找肇事车辆，称在3月26日晚上10时30分许，在滨河大道辅道由东往西方向金田立交路段，一车辆将沿道路右侧步行的2人撞倒后直接逃逸，2人受伤。

另外，深圳福田交警已成立专案组正对案件展开侦查，并敦促肇事司机尽快自首。

微博网友@shanmi-shen在网络上寻求目击者，其发帖称，被撞伤的两名女子系其朋友的妹妹蔡某和另一女子叶某，事发后，其中一人因伤情较重已被送入医院ICU病房。

## 肇事司机属于酒驾

29日下午，@深圳交警通报称，肇事司机翁某已被抓获。翁某自2014年以来为滴滴专车司机，肇事车辆粤B4B3G7别克商务车为滴滴专车，事发前，翁某喝了半斤白酒。

## 快车司机见死不救被查

另据@深圳交警通报：据初步调查，事发当晚伤者蔡某、叶某通过滴滴软件向司机李某约定快车服务，在事发路段候车时，却被

同方向行驶的一辆别克商务车撞了。警方调查发现，肇事司机翁某系滴滴专车司机，撞人后当场驾车逃逸。

而另一快车司机李某在到达事故现场后，发现伤者后未下车施救，而是取消手机约车订单，驾车离开现场，见死不救，对李某的这一行为，警方正做进一步调查。

警方同时查明，翁某在落网前，还到深圳罗湖交警大队报案，涉嫌骗保修车。目前，对于该案警方仍在进一步侦查中。

综合

# 三招选好“胆码” “11选5”3800万大派奖等你来赢

体彩“11选5”3800万大派奖，正在我省各地如火如荼地开展。活动期间，只要使用“2胆全拖”方式投注“11选5”任选三玩法，奖金马上从57元变成69元，简单、易中、返奖高。那么什么是“2胆全拖”，如何运用“2胆全拖”进行投注呢，“2胆全拖”的投注关键是什么呢？且看下文。

## 什么是“2胆全拖”

要认识“2胆全拖”首先需要知道什么是“胆码”和“拖码”，所谓“胆码”就是每组投注必选的号码，所谓“拖码”就是每组投注的可选号码，由必选号码加上可选号码，组成了一组投注号码。就好比我们做面条，面条是必选的食材，其余炸酱或打卤都是可选食材，必选的面条加上可选的炸酱或打卤构成了不同的面条。“11选5”游戏中，必选的2个胆码，加上全部的拖码构成了

不同的投注组合。

## 如何运用“2胆全拖”

常规而言，彩民在购买体彩“11选5”任选三玩法的时候，需要选择三个号码，而运用“2胆全拖”只需要选择2个号码，其余的号码全部不用选择，这样选号就变得更加容易了。就好比我们选择吃什么的时候，面条这个基调已经选定，其余不论是炸酱还是打卤，总有一种是最爱的。

利用“2胆全拖”买任选三，因为“11选5”每次开出5个号

码，只要选对了其中的两个胆码，由于其他的号码全部作为拖码了，所以其余三个号码也一定会被选中，也就是说只要选对2个胆码，一定会中得三注任选三。

## “2胆全拖”的投注关键是什么

不言而喻，“2胆全拖”的投注关键是选“胆码”，如何选呢，热爱数学的小编经过系统而复杂，周密而严谨的数据分析发现

三个绝招。

绝招一：“和值11选号法”，即相加和为11的2个号码，例如04+07、03+08、02+09。

绝招二：“神号定胆法”，神号之所以神，就是因为来得没有缘由，小编苦苦统计之后发现“01+08/02+07/03+06/04+05/09+11”这5组号码出现频率很高。

绝招三：“首期码定胆法”，也就是利用“11选5”每天第1期开出的号码做“胆码”的中奖几率较高。

国彩

## 彩市快讯

# 体彩大乐透25.69亿奖池再创新高

3月28日，体彩大乐透第16035期开奖一等奖空开。当期开奖后，大乐透奖池升至25.69亿元，再创中国彩票奖池新高。

大乐透第16035期开奖号码为前区“17、22、24、25、29”，后区“09、12”。当期二等奖全国共送出33注，单注基本奖金26.93万元，其中5注采用追加投注，每注可多拿追加奖金16.15万元，

使得追加二等奖单注总奖金达到43多万元。当期三等奖全国共中出383注，其中106注采取追加投注。

截止到当日，大乐透3月共开奖12期，送出头奖33注，多期出现2元中1000万、3元中1600的基本和追加单注封顶大奖。2016年内，大乐透玩法已为彩友送出了54个千万以上大奖。江苏

彩民年内共擒获了8个大乐透大奖，分别是16003期南通彩民中得的1406万、16005期镇江彩民中得的1107万、16010期扬州彩民中得的794万、16012期苏州和连云港彩民中得的992万、16013期南京彩民中得的958万、16021期苏州彩民中得的1000万以及16023期扬州彩民中得的998万。从中奖数量和奖金成色上来看，

江苏彩民的收获颇为不俗。

在16035期开奖后，大乐透奖池金额上涨至25.69亿元，再度刷新历史纪录。今晚，大乐透将迎来第16036期开奖，2元可中1000万，3元冲击1600万！彩民朋友一定不要错过赢取大奖的机会。至于江苏彩民能不能有新的大奖入袋，大家不妨一起拭目以待。

国彩

## 天天出彩

传统型体彩“7位数”(16047期)

中奖号码:9 0 9 2 0 4 2  
奖级 本地中奖注数 每注奖额  
特等奖 0注 0元

福彩15选5(2016082期)

中奖号码:2 5 10 11 14  
奖等 中奖注数 每注奖额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 80注 2402元

福彩3D游戏(2016082期)

中奖号码:6 4 0  
奖等 江苏中奖注数 每注奖额  
单选 232注 1040元  
组选3 0注 346元  
组选6 934注 173元

体彩排列3(16082期)

中奖号码:7 4 8  
奖级 本地中奖注数 每注奖额  
排列3直选 1253注 1040元  
排列3组选3 0注 346元  
排列3组选6 1932注 173元

体彩排列5(16082期)

中奖号码:7 4 8 2 2  
奖级 本地中奖注数 每注奖额  
排列5直选 1注 100000元

福彩双色球(2016035期)

红球号码:4 13 19 20 26 29  
蓝球号码:11  
奖等 中奖注数 每注奖额  
一等奖 11注 6488004元

体彩鸡毛信

趣味台球争霸赛进入冲刺

手游彩趣味台球争霸赛进入冲刺阶段，个人赛累计最高奖为4万元旅游券或现金，团队赛周最高奖为1万元手游彩红包。终极大奖到底花落谁家，让我们拭目以待。感兴趣的您，可下载安装手游彩客户端。小陆

体彩微信关注活动高潮迭起  
iPhone6s  
花落苏州常熟

3月27日晚8点整，历时五天的江苏体彩“iPhone6s任性送，手机话费充不停”抽奖活动正式结束！当晚第16080期排列5开奖结果为:6+7+0+2+0+1！根据活动规则，来自苏州常熟153\*\*\*\*3846手机用户最终赢得iPhone6s大奖！另有100名用户获得50元手机话费。

本次活动吸引了众多新老微信用户参与，短短5天时间微信一共发出抽奖码43172个，参与人数共计16262人次。根据规则，活动最终的中奖号码以3月27日晚体彩排列5第16080期开奖结果为准。由于本次活动中随机派发的所有抽奖码中没有与排列5开奖号码“67020”完全一致的号码，所以iPhone6s的中奖号码为“67021”！来自苏州常熟号码为153\*\*\*\*3846手机用户蒋先生最终赢得本次活动iPhone6s大奖！

当接到江苏省体彩中心的电话通知时，蒋先生特别开心。他在电话里告诉工作人员，其实早晨已经通过江苏体彩官方微信得知自己中奖的消息了。“我是江苏体彩微信的老粉丝了，看到开展这个活动就毫不犹豫参加了。活动五天以来，我一共集了四个抽奖码，有一天因为工作忙忘记参与了。”这次蒋先生抽中iPhone6S的抽奖码“67021”是在活动第二天被他抽走的。除了蒋先生外，还有一百位幸运儿将获得50元手机话费。近期，江苏体彩将会给这100名幸运儿进行手机话费充值。苏彩